

**ДО УВАГИ
ПРИВАТНИХ ПІДПРИЄМЦІВ,**

які перебувають на загальній системі оподаткування!

Міністр України зареєстрував 1 жовтня 2013 року № 1686/24218 наказ Міндоходів України № 481 від 16.09.2013 р., яким затверджено форму Книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи-підприємці, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність, та Порядок її введення.

Наказ набрав чинності з 18.10.2013 р.

Ірина МУШИНЬКА,
начальник відділу
Андрушівської ОДПІ

**ДЕРЖЗЕМБАНК МОЖЕ ВИДАТИ ПЕРШИЙ КРЕДИТ
АГРАРІЯМ ЖИТОМИРЩИНИ ЗА ЗНИЖЕНИМИ СТАВКАМИ**

Державний земельний банк розглядає заявки на видачу кредитів на поповнення оборотних коштів від 3 аграрних підприємств на суму близько 2 млн. грн. на строк до 3 років кожен. Заявки подали представники малого і середнього бізнесу з Житомирської, Чернігівської і Черкаської областей, що спеціалізуються на рослинництві і тваринництві. Потенційні позичальники працюють на ринку більше 5 років.

«Зараз співробітники банку вивчають документацію кандидатів, погоджують деталі договорів. Двоє з позичальників планують направити ресурси на закупівлю добрив, один - на придбання молодняка», - зазначає глава правління банку Світлана Скосирська. Таким чином, Держзембанк може видати перший кредит аграріям з Житомирської області.

Нагадаємо, що Держзембанк - структура, створена з метою залучення фінансових ресурсів в аграрний сектор економіки шляхом налагодження ефективного управління державними землями. Ціль Держзембанку - фінансова підтримка малого та середнього бізнесу в сфері АПК. Держзембанк створено 2 липня 2012 р. постановою Кабінету Міністрів України, 100% його статутного капіталу належить державі та не підлягає приватизації. 6 вересня 2013 року фінансовою отримала банківську ліцензію.

Прес-служба ГУ Держземагентства
у Житомирській області

Фото з наїву

Провинився
Фото Ольги МЕЛЬНИК



22 жовтня, напередодні професійного свята автомобілістів, відбулася зустріч ветеранів та працівників колишнього автопідприємства 11838. Зібралось більше 50 чоловік.

Зі спогадами виступили В. Г. Горкун, Г. Ф. Рудюк, А. А. Саво-

льчук, І. Ф. Шкльода та інші.

А. Ф. Барабаш зачитав список колег, які вже покинули цей світ - присутні вшанували їх пам'ять хвилиною мовчання.

Всі були вдячні А. О. Старкіну та Г. М. Андрощук за роботу, яку вони провели для організації цієї зустрічі. А потім сфо-

тографувалися на згадку.

Ще раз вітаю всіх колег з професійним святом, зичу всім міцного здоров'я і довгих років щасливого життя.

Володимир ПІВЕНЬ,
депутат районної ради

В ОСІННІЙ період поряд із завершенням зяблевої оранки, сіви та збирання урожаю пізніх культур проводиться технічне обслуговування і ремонт техніки, обладнання та устаткування. У тваринництві здійснюється перехід на зимово-стійлове утримання худоби. До того ж, ускладнюються погодні і дорожні умови, скорочується світловий день, а там недалеко й до холодів.

Цей період в аграрному секторі економіки з року в рік стабільно залишається дуже травмобезпечним.

Недотримання правил дорожнього руху, недоліки під час навчання безпечним прийомом праці, незадовільний технічний стан транспортних та інших засобів виробництва, алкогольне сп'яніння, використання саморобних та несправних обігрівальних приладів були основною причиною нещасних випадків, в т.ч. зі смертельними наслідками. Допускаються порушення тру-

Безпека праці - норма життя

дової і виробничої дисципліни, вимог безпеки під час експлуатації транспортних засобів, устаткування, машин і механізмів.

Серед причин травматизму на виробництві переважають такі: не проведений своєчасно первинний (повторний) інструктаж, допуск до роботи без обов'язкового навчання безпечним прийомом праці тощо.

Особливо потрібно приділити увагу охорони праці та пожежній безпеці під час експлуатації й ремонту техніки.

Пам'ятайте, що використання саморобних обігрівачів як на органічному паливі, так і електричних, відсутність надійних засобів зв'язку і сигналізації призводить до пожеж, отруєння чадним газом, ураження електричним струмом, насильницьких дій над працівниками охорони.

Виходячи з аналізу причин та обставин травматизму, враховуючи рекомендації комісії по розсліду-

ванню нещасних випадків на виробництві, дієвими заходами профілактики є:

- організація проведення навчання, інструктажів з охорони праці, а також профвідбору;
- створення умов для безпечної роботи виробничого обладнання та мобільних засобів виробництва, систем енергозабезпечення та опалювального устаткування;
- забезпечення належного контролю та нагляду за охороною праці;
- підвищення уваги до працівників молодше 18 років;
- зміцнення трудової та виробничої дисципліни.

Бажаємо вам плідної роботи без нещасних випадків.

Валерій МОСІЄНКО,
головний спеціаліст з інженерно-технічного забезпечення та охорони праці управління АПР

АФРИКАНСЬКА ЧУМА СВИНЕЙ - ЦЕ НЕБЕЗПЕЧНО

В цьому році спалах захворювань на африканську чуму свиней зареєстровано у Російській Федерації, Гродненській та Вітебській областях Білорусі.

Торік цей недуг було виявлено і в с. Комишуватка Приморського району Запорізької області, але в короткий термін спалах вдалося ліквідувати.

Відповідно до протоколу Кабінету Міністрів України за № 53 від 11.09.2013 року розроблено заходи з метою недопущення занесення африканської чуми свиней (АЧС) на територію України. Ними обмежено кількість пунктів пропуску через кордон та заборонено завезення звідти продуктів тваринного походження.

Ветслужба району проводить відповідну роботу з виконання вимог чинного законодавства по недопущенню та профілактиці АЧС. Проведено засідання надзвичайної протиепізоотичної ко-

місії при райдержадміністрації з участю керівників сільськогосподарських підприємств різних форм власності. Прийнятим рішенням керівників і спеціалістів зобов'язано чітко дотримуватись всіх санітарно-застережних заходів при утриманні свиней в закритому режимі.

Розроблено план дій на випадок підозри захворювання на африканську чуму, проведено навчання-тренінг із спеціалістами державної ветеринарної медицини.

Основними заходами з недопущення занесення збудника АЧС на територію Андрушівського району є дотримання всіма господарствами, де вирощують свиней, вимог «закритого» режиму роботи та усунення недоліків, виявлених під час перевірок.

В даній ситуації посилюється ветеринарно-санітарний контроль та нагляд за продовольчими ринками і ринками по торгівлі живими тваринами, а також подвірним забоєм тварин, за переміщенням тварин та продукції тваринного походження.

Забороняється використання без попередньої термічної обробки відходів громадського харчування для годівлі сільськогосподарських тварин.

Серед застережних заходів - забезпечення контролю на дорогах району за переміщенням тварин, продукції тваринного походження та інших підконтрольних товарів, які можуть бути контаміновані збудником африканської чуми свиней.

Микола ГЛУХОВ,
головний державний інспектор ветеринарної медицини Андрушівського району

з 4 по 11 листопада 2013 р.

Гороскоп

ОВЕН. Проявляйте ініціативу усюди, де тільки можливо. Можуть розкритися розбіжності, пов'язані з партнерськими відносинами, вірогідний відкритий конфлікт з опонентами. Не поспішайте широко роздавати обіцянки.

ТЕЛЕЦЬ. Вам необхідно тверезо підійти до вирішення сформованої ситуації, в даний момент вам можуть перешкодити тільки емоції. Плани на роботі можуть змінюватися з точністю до навпаки, не лякайтеся завчасно.

БЛИЗНОКИ. Розширяться коло спілкування, що зробить благотворний вплив на ваш настрій, відкриються нові можливості. Ваші старання на роботі увінчаються успіхом.

РАК. Проявіть терпіння в спілкуванні з оточуючими, намагайтеся не дратуватися і не відповідати грубістю на грубість. Постарайтеся не піддаватися шкідливим впливам, вони можуть легко заволодіти вами.

ЛЕВ. Звертайте пильну увагу на те, що відбувається навколо. Вам знадобиться більше впевненості у власних силах. Постарайтеся проявити терпіння і не квапити події.

ДІВА. Активність і оптимізм дозволять досягти бажаного успіху. Намагайтеся уникати підвищеної уваги з боку керівництва, інакше ви можете отримати не зовсім приємне доручення. Не втрачайте пильності.

ТЕРЕЗИ. Усі ваші біди - від накопиченої втоми. Вірогідні конфлікти і затяжні з'ясування стосунків на роботі. Може загостритися питання про грошову компенсацію і про кар'єрне зростання. Не дозволяйте родичам втручатися у ваше особисте життя.

СКОРПІОН. На роботі намагайтеся бути непомітним. Слідкуйте за тим, кому і що говорите. Остерігайтеся обману і зваб. Занурюючись у проблеми на роботі, не забувайте про сім'ю.

СТРІЛЕЦЬ. Вам необхідно бути уважним і обережним, стежте за своєю мовою. Може виникнути ситуація, коли вам доведеться швидко оволодіти новими знаннями та професійними навичками.

КОЗЕРІГ. Реалізація намічених планів виявиться набагато ефективнішою, якщо ви з розумом використаете власні ділові зв'язки. Небажано починати великих справ, пов'язаних з фінансовим ризиком.

ВОДОЛІЙ. Постарайтеся раціонально розподілити сили. Вас може супроводжувати успіх у пошуках роботи. Тиждень може стати міцним фундаментом для кар'єрного зльоту, але вам доведеться навчитися бути поступливішими.

РИБИ. Необхідно стратегічно правильно вибудувати відносини з партнерами по роботі, і тоді багато проблем вирішаться самі по собі. Почуття такту дозволить віртуозно вирішити поставлені завдання.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

2 Листопада ранок в Андрушівці - ясний, а вдень йтиме дрібний дощ. **Температура:** вночі +7 +9; вдень +12 +14.

Погода за останні 130 років: макс: +16,5° (1960); мін: -6,4° (1951).

Народний прогноз погоди. 2 листопада вшановується пам'ять святого Артема. Якщо перший сніг ліг на суху землю до цієї пори, коли дерева повністю скинуть листя, то сніг скоро зійде; поки лист з вишневих дерев не опаде, скільки б снігу не випало, зима не настане.

3 Листопада небо буде вкрито хмарами. Без опадів.

Температура: вночі +8 +10; вдень +12 +14.

Погода за останні 130 років: макс: +15,1° (1999); мін: -20,5° (1979).

Народний прогноз погоди. У цей день вшановується пам'ять преподобного Іларіона Великого. Наші пращури помітили: якщо 3 листопада ясна безхмарна погода - це ознака зниження температури.

4 Листопада хмари в Андрушівці закриють небо вже з самого ранку та протримаються до пізнього вечора. Без опадів.

Температура: вночі +7 +9; вдень +12 +14.

Погода за останні 130 років: макс: +19,0° (1963); мін: -17,5° (2079).

Народний прогноз погоди. 4 листопада відзначається свято Казанської ікони Божої Матері. Якщо на Казанську день почнеться туманом - буде тепло, а якщо ясний день - чекай похолодання.

Усміхніться!

Сидять дід з бабою на лаві, мовчать.

Баба і каже:

- Що ти, діду, все мовчиш,

розказав би що-небудь...

- Та що тобі розказувати, ти ж глуха, як пень.

- Цікава історія, і що ж з ними сталося потім?

ПРИХОДИТЬ покупець в

магазин зі шматком сиру і говорять:

- Ви мені замість швейцарського сиру продали голландський.

- А Ви з ним що, розмовляли, чи що?

ВИХОВАТЕЛЬКА в дитячому садку запитує:

- Діти, назвіть домашнього чотириножного друга. Хто може?

От ти, Сашко, скажи!

- Ліжко!